



# Obec DVOREC

Dvorec 69, 956 55

---

**Záznam zo stretnutia občanov obce Dvorec z dôvodu zrušenia maloobchodnej predajne COOP Jednota vo Dvorci, konaného dňa 26.7.2024 o 18.00 hod. v zasadačke obecného úradu.**

**Prítomní: starostka obce Dvorec, poslanci Obecného zastupiteľstva, občania podľa prezenčnej listiny.**

O stretnutí občanov boli informovaní aj zástupcovia COOP Jednota Topoľčany a to Ing. Róbert Baran – člen predstavenstva a JUDr. Peter Habaj – podpredseda predstavenstva, no z dôvodu zaneprázdnenosti sa ospravedlnili z účasti na stretnutí.

Na základe informácie o zrušení maloobchodnej predajne bola na Obecný úrad Dvorec doručená **petícia občanov proti zrušeniu predajne vo Dvorci**, ktorej sa zúčastnilo 154 občanov a zákazníkov predajne COOP Jednota vo Dvorci.

Cieľom stretnutia bolo vysvetlenie stanovísk zástupcov firmy COOP Jednota Topoľčany, ktoré boli prezentované na spoločnom zasadnutí konanom 2.7.2024 o 13.50 hod. na Obecnom úrade vo Dvorci za prítomnosti Ing. Róberta Barana – člena predstavenstva COOP Jednota Topoľčany, starostky obce Dvorec Ing. Janky Polušinovej a Ing. Natálie Grežďovej – administratívnej pracovníčky obce.

Priebeh stretnutia občanov bol nasledovný:

## **Bod 1. Informácia starostky**

Starostka obce prítomným oznámila informácie, ktoré boli aj predmetom písomného oznámenia občanom o vzniknutej situácii nasledovne:

### **„Oznámenie**

Na základe jednania so zástupcom COOP Jednota dňa 2.7.2024 Vám oznamujem zámer majiteľov spoločnosti s budúcim poskytovaním služieb predajne potravín v našej obci.

Spoločnosť vlastní budovu potravín v obci Dvorec aj v obci Veľké Chlievany. Vzhľadom k potrebe zabezpečiť údržbu a prevádzku budov, ako aj zamestnancov spoločnosti, rozhodli sa zlúčiť obe predajne a vzhľadom na veľkosť a vek budovy to bude budova COOP Jednoty vo Veľkých Chlievanoch.

Zámerom je:

- zrekonštruovať a zväčšiť predajňu,
- upraviť otváracie hodiny tak, aby predaj v pracovných dňoch (vrátane pondelka) bol od 6.00 do 17.00 hod., sobota do 14.00,
- rozšíriť sortiment predajne o čerstvé a kvalitné domáce potraviny, ovocie a zeleninu od domácich producentov a nie z dovozu.

- budovu COOP Jednoty v Dvorci plánujú prenajať (možno predať) s podmienkou, že v nej nebude predaj potravín. Môže tam byť predajňa iného tovaru alebo služby pre občanov.

Starostka obce Dvorec vysvetlila zástupcovi spoločnosti COOP Jednota, že obyvatelia Dvorca nemôžu byť bez predajne potravín, pretože nie všetci občania majú možnosť ísť nakúpiť autom a tí ktorí chodia autobusom pôjdu radšej do Bánoviec nad Bebravou, pretože tam si môžu nakúpiť potraviny hneď na stanici s väčšou ponukou potravín a iného tovaru, keďže autobusové spojenie k predajni vo Veľkých Chlievanoch nie je.

Argumentom zástupcu spoločnosti COOP Jednota bola skutočnosť, že predajňa vo Veľkých Chlievanoch je vzdialená len cca 7 min. chôdze, takže dostupnosť zásobovania občanov Dvorca je zabezpečená.“

## **Bod 2. Informácia vedúcej predajne COOP Jednota**

K danej situácii sa vyjadrila vedúca predajne potravín COOP Jednota pani Jana Polušinová, ktorá uviedla, že nevidí dôvod konania majiteľov COOP Jednoty Topoľčany, pretože predajňa dlhodobo vykazovala vyššie tržby ako vo Veľkých Chlievanoch a odhliadnuc od tohto faktu predajňa potravín vo Dvorci zabezpečuje zásobovanie nielen občanov Dvorca ale aj prechádzajúcich pracujúcich smerom Bánovce nad Bebravou-Dubodiel (podľa autobusových spojov a dopravných trás do zamestnania ľudí z tejto doliny). Vedúca predajne uviedla, že napríklad za mesiac júl už má tržby vo výške cca 20 tis. EUR, takže s efektívnosťou predajne problém nevidí.

## **Bod 3. Diskusia prítomných**

Z diskusie prítomných vyplynuli nasledovné požiadavky:

- Podat' písomnú žiadosť na COOP JEDNOTA Topoľčany na odkúpenie budovy s možnosťou prevádzkovania predajne s tým, že predajňa bude zásobovaná cez sieť veľkoskladov COOP Jednota, čím by sa pre COOP Jednotu odstránili prevádzkové náklady na budovu predajne so zachovaním obratu predaja tovaru,
- V prípade nesúhlasu COOP Jednota so zachovaním predajne pristúpiť na požiadavku záujemcu o prenájom priestorov v majetku obce, kde zriadi predajňu chlieb-pečivo s ponukou základných potravín a tovaru. (do úvahy prichádzajú dva priestory – spodné podlažie budovy obecného úradu a budova klubu dôchodcov a posilňovne)
- Do spustenia novej predajne bude zabezpečený nákup potravín a základného spotrebného tovaru pre seniorov, ktorí budú mať problém s nákupom, cez takúto službu obecného úradu, ktorá bude zriadená podľa potreby na základe prieskumu, ktorý bude vykonaný prostredníctvom predsedníčky ZO Jednoty dôchodcov Slovenska vo Dvorci, pani Valachovej.

## **Bod 4. Záver**

Na záver starostka poďakovala prítomným za účasť a stretnutie ukončila s tým, že o ďalšom priebehu riešenia daného problému budú občania informovaní obvyklým spôsobom.

V Dvorci, dňa 26.7.2024

Ing. Janka Polušinová

Starostka obce